

明星微博互动有风险

那些点赞，全是手滑惹的祸？

今天你点赞了吗？如今，在社交媒体上，大家似乎都很爱点赞，有的代表认同之意，有的或许仅仅表示“看过了”、“知道了”。而在微博这一公众平台上，点赞并不是一件私密的事情，如果点赞的是明星，大家关注度会更高：明星这是什么意思？赞同？力挺？有意思的是，不少明星否认点赞代表真性情，他们用“手滑”来解释制造出敏感话题的原因。可是，真的是手滑惹的祸吗？



黄晓明庆生 女友甜蜜相伴

11月13日是黄晓明的37岁生日，寿星公借自己生日之机不忘推广公益，赵薇、范冰冰等圈内好友纷纷送上生日祝福的同时，也响应黄晓明齐齐推广公益。虽然黄晓明和女友Angelababy都没有在微博互动，不过其实女友Angelababy甜蜜相伴庆祝，Angelababy在自己的Instagram上传了与男友对镜的自拍照，Angelababy负责拿相机因此只能拍到半边脸，旁边的黄晓明笑得十分甜蜜。

黄晓明收到的生日蛋糕，有皇帝与皇后公子，再加上两个小孩子，好像预告幸福家庭。黄晓明也在自己的Instagram上晒出卡通主题的生日蛋糕，并甜蜜地说道：“我的生日蛋糕。谢谢宝贝。”这样子明目张胆地喊宝贝，真是羡慕旁人啊！网友也纷纷回复：“心都融化了，难怪人家说男的在爱的女人面前都是幼稚有童心的男生。多么俏皮的表情。”“大秀恩爱呀！”“这么可爱的蛋糕，都舍不得吃掉吧。”

此外，黄晓明的好友也纷纷祝贺，李冰冰祝他票房大卖，明年多拿几个“影帝”。林心如则催婚，要快点儿喝到他的喜酒。

黄晓明开心庆祝生日不忘做善事，他关注社会上容易走失的人群，所指的是老人、智障人士与小朋友。他先后在12个省市发放“黄手环”，是“让爱回家 防走失黄手环”，提醒大家身边有需要帮助的人。此外，黄晓明、周迅主演的电影《撒娇女人最好命》近日曝光了黄晓明的剧照，半裸上身大露腹肌的黄晓明，身材很好。（综合）

曹曦文 证实已离婚

前日，曹曦文、朱刚日尧、王凯等主演的电视剧《等你爱我》在京举行了探班发布会。

此前被传离婚的曹曦文向婚姻话题忍不住落泪，对于离婚的原因，曹曦文没有多谈，只用剧中角色夏白露的爱情观作为回答：“相爱很容易，但是相处真的很难，需要很多的智慧和很多的忍耐和很多的包容。相处过程中的两个人，我觉得，如果有一方不具备这几项能力的话，那爱情很难长久，婚姻很难长久。”曹曦文也透露了自己作为单亲妈妈的心声：“一个人抚养孩子，确实特别不容易，也有心酸，但我告诉自己我要坚强，我是个快乐的单亲妈妈。”（腾讯）

◎网友支招

“刷微博记得用左手”

对于明星手滑点赞，有网友认为，如今“点赞狂魔”比较多，明星或许也是习惯性点赞，“我也是点赞狂魔，特别理解见到微博就随便点个赞的感觉，简直一发不可收拾。有时只不过表示‘看见了’，大家是不是想太多了。”“朋友圈里随便发表生病、伤感，也会有很多好友点赞呀，他们也不是幸灾乐祸的意思吧，大家就是好玩。我们是不是对明星的互动太敏感了？”

也有网友认为，如果真是手滑，记得赞了之后要赶快取消，

“不然多尴尬啊”。“每次刷完话题要记得看看有没有手滑点赞，要做一个谨慎的痴汉。”

还有网友支招，刷微博记得用左手，滑左边屏幕，就可以避免手滑点赞，“右手拇指很有可能碰到点赞的图标。”

但有些网友坚持认为明星点赞背后藏着小心机，“明星们，你们不知道凡走过必留下痕迹吗？点这种赞是真心手滑还是大无畏留下真心话？”“先点赞、再取消，然后装无辜，但意思已经发泄出来了。这一招真好用。”



纯属意外？ 吴奇隆张翰胡歌强调“手滑”

平时明星好友之间的互动都属正常，但遇到敏感的话题明星也点赞的话，这时明星们一般都不肯承认自己“补刀”，他们通常强调，自己是“手滑惹的祸”。

日前，刘诗诗被曝恋上台湾男演员张孝全，随后她被粉丝骂“这种女友还是分手吧”，然而吴奇隆却点赞这条微博，遭疑两人感情生变。随后吴奇隆在微博澄清只是“手滑”，并强调两人感情很好，刘诗诗也在微博调侃“再手滑就刷手”。

前日，刘诗诗再被问及吴奇隆为劈腿传闻点赞一事，笑称这件事并没有影响到两人的感情：“他已经很诚恳的认识到了自己的错误。”当被问及吴奇隆是否“妻管严”？刘诗诗赶紧撇清：“我还好吧，也没有很凶啊。”

此外，张翰也曾给一条讽刺前女友郑爽的微博点了赞，但事后张翰称自己从不点赞。胡歌则被网友发现关注了韩国演员赵寅成和女友金敏喜分手消息并点赞，但他马上微博澄清：“大家好，我手滑，点了赞。”

微博强调“手滑”的还有黄磊。此前谢娜在《快乐大本营》掐多多脖子曾经遭到网友炮轰，有人为多多抱不平怒批谢娜素质低，该微博得到黄磊的点赞。但黄磊表示纯属意外：“我在科技这方面特别不灵，娜娜就问过我什么叫手滑点赞，我都不知道，我根本不知道碰了哪个键，后来我的助理跟我说这就叫点赞，我就给取消了。我建议把这个设置改一改，太容易点赞了。”

真情流露？ 王菲霍思燕李冰冰疑似“有所指”

对于明星点赞，虽说“手滑”的可能性真的存在，但也有网友认为，明星也是有情绪的，只是他们没有办法真正的表达出来，微博“手滑点赞”确实是一个很好的办法，其中隐藏着他们的小情绪。

比如锋菲复合消息传出后，网友“把酒二俩”在微博分享王菲的歌曲《百年孤寂》并配上两张周星驰电影的截图，“人家郎才女貌，天生一对，轮到你这妖怪来反对？”半小时后王菲赞了这条微博，该网友起床发现后发了截图表达自己的惊喜。天后王菲大半夜也在潜水看“锋菲复合”的评论，竟然还给力挺自己的网友点赞，引发了不少人围观。但王菲后来取消了个赞。

此外，黄奕、黄毅清骂战进入白热化时，有网友贴图指出霍思燕在一条炮轰黄奕出轨的评论下点了赞，此外给黄奕补刀的还有郝蕾。后来郝蕾在微博澄清，“点赞”是工作人员操作失误，王珞丹的“赞”则是给黄毅清微博中的跑车，“手抖要补钙”。而霍思燕并未回应此事，反而是黄毅清转发了一点赞截图并称“我不发表评论”。

还有消息称，在一条爆料范冰冰在红地毯非要压轴而主办方只好求章子怡先走的微博下，李冰冰悄悄点了个赞，围观群众再次沸腾，“无论是手滑还是系统漏洞，也是李冰冰搜了相关话题看得到相关微博才行啊。”



这些又是啥意思？ 认同？纯属友情？只赞自己？

此前，舒淇在网上给Angelababy一张前后样子差别大的对比图点赞，有网友称女人何苦为难女人。之后Baby被问到此事时表现很大方，“我在网上看到有趣的照片也会点赞，不会介意。”

而在张雨绮“谁是谁老公，都是临时工”的微博被网友转发后，大家发现赵薇竟然点了赞。这个发现也让不少网友讨论，“我最关心的是，为什么赵薇点了赞？”“赵薇是认同她的观点，还是纯属友情点赞？”

还有不少明星会给赞扬自己的微博点赞，但有些微博里还会批评其他明星，此时的点赞实在耐人寻味：你是赞自己还是批评别人？袁姗姗曾在一条“看见‘陆贞传奇’这几个字就反胃，超级不喜欢赵丽颖、陈晓，袁姗姗比他们好多了”的微博点赞。

除了点赞，还有“补刀” 倪妮转发冯绍峰微博

在明星的微博互动中，“补刀”似乎也是一种时尚，反正关系好，任性、放肆也是一种相处方式。

前日上午，冯绍峰发了一条非常简单的微博“hi”，但是引起了网友们统一的调侃：“叔叔，我们不约。”下午2时许，女友倪妮也转发了该微博，一句“叔叔，不约”让网友乐翻天，“哇，这刀好狠”、“这是秀恩爱就是可以任性”。

除了明星情侣之间的恩爱外，好友之间也可以用这一招互损。近日，邓超在自己微博中表示：“大家好，我是杨幂。我好崇拜超哥，现在就为他高歌一曲《爱的供养》。”一向善于自嘲的杨幂一句“真的好想唱歌”引来网友十几个点赞，网友起哄“赶紧唱，没有人比原唱更好听！”（大洋）



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油